



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Valença

1

Terça-feira • 13 de Julho de 2021 • Ano • Nº 5825

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Valença publica:

- Errata Do Termo De Homologação E Extrato Da Ata De Registro De Preço Pregão Eletrônico 026/2021.

## ***Imprensa Oficial***



Gestão transparente.  
Os atos do gestor são publicados  
no Diário Oficial próprio do município.

**autonomia**  
**Modernidade**  
**Transparência**

## **Erratas**

---

---

**PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA-BAHIA**  
**CNPJ – Nº 14.235.899/0001-36**  
**ERRATA DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E EXTRATO DA ATA DE REGISTRO**  
**DE PREÇO PREGÃO ELETRÔNICO 026/2021**

No termo de homologação do Pregão eletrônico 026/2021 – SRP, processo administrativo 303/2021, publicado no Diário Oficial do Município em 02 de junho de 2021, nº 5731 e no extrato da ata de registro de preços publicado em 12 julho de 2021, nº 5822:

**ONDE SE LÊ:**

Lote	EMPRESA	CNPJ	Valor Total
01	T A S COMERCIO DE ARTIGOS DE VESTUÁRIOS E ACESSÓRIOS	23.335.426/0001-00	R\$ 234.990,00
02	JS DA SILVA DE BARRA DO ROCHA EIRELI	27.011.110/0001-05	R\$ 84.980,00

**LEIA-SE:**

Lote	EMPRESA	CNPJ	Valor Total
01	T A S COMERCIO DE ARTIGOS DE VESTUÁRIOS E ACESSÓRIOS	23.335.426/0001-00	R\$ 234.990,00
02	G REIS COMERCIO E SERVIÇOS EIRELLI	27.011.110/0001-05	R\$ 84.980,00

Valença-BA, 13 de julho de 2021.

**Jairo de Freitas Baptista**  
**Prefeito**